

Gebruikershandleiding
User manual

Houtbrander
Wood burner

Lees de instructies voor gebruik
Read the instructions before use



Productinformatie

De houtbrander is een veelzijdig en ergonomisch gereedschap dat ideaal is voor zowel beginners als gevorderden om prachtige patronen en tekeningen te branden op hout, leer, kurk en andere materialen. Met 34 verschillende opzetstukken, 2 oefensjablonen, en een lange snoer voor extra bewegingsvrijheid, biedt het uitgebreide mogelijkheden voor creatieve projecten en gepersonaliseerde geschenken.

Vorbereiding

1. Zoek een goed verlichte en goed geventileerde werkplek. Controleer of de houtbrander is uitgeschakeld en losgekoppeld van het stopcontact. Plaats een hittebestendige ondergrond op je werkplek om het oppervlak te beschermen.
2. Pak de houtbrander en selecteer het gewenste opzetstuk. Draai het opzetstuk voorzichtig op het uiteinde vast. Controleer of het opzetstuk stevig bevestigd is voordat je verder gaat.
3. Pak de penhouder uit de opbergtas en zet de houder alvast klaar. Duw de 'Y'-vorm van de penhouder voorzichtig omhoog tot gewenste hoogte. Het is belangrijk dat je de 'Y'-vorm voorzichtig ombuigt om breuk van de houder te voorkomen. Beweeg de vorm dus niet te vaak achter elkaar op en neer.

Hoe te gebruiken?

Draag hittebestendige handschoenen en een veiligheidsbril om risico op verwonding te verkleinen.

1. Sluit de houtbrander aan op een stopcontact
2. Laat de houtbrander enkele minuten opwarmen.
3. Houd de houtbrander altijd vast bij de houder en niet bij het opzetstuk.
4. Test de houtbrander eerst op een klein stukje materiaal om de warmte en snelheid te controleren voordat je begint.
5. Breng het opzetstuk voorzichtig aan op het materiaal en oefen lichte druk uit.
6. Beweeg de houtbrander gelijkmatig over het oppervlak om patronen of tekeningen te creëren.

7. Pas op voor verhitting van het materiaal. Laat het materiaal altijd afkoelen voordat je het aanraakt.
8. Schakel de houtbrander uit en trek de stekker uit het stopcontact wanneer je klaar bent met branden.

Opmerkingen:

- Houd de houtbrander tijdens gebruik altijd uit de buurt van brandbare materialen.
- Plaats de houtbrander altijd in de houder als je deze niet gebruikt.

Houtbranden

1. Teken of overtrek je ontwerp op het hout met een potlood.
2. Begin met het overtrekken van je ontwerp met de soldeerbout. Beweeg gelijkmatig en oefen lichte druk uit om brandplekken te voorkomen.
3. Wissel tussen verschillende opzetstukken voor variërende lijnen en texturen.
4. Gebruik verschillende technieken zoals stippen of schuine lijnen om schaduwen en diepte toe te voegen aan je ontwerp.
5. Wanneer je ontwerp klaar is, laat het volledig afkoelen en schuur eventueel ruwe plekken glad.

Reiniging en onderhoud

- Laat de houtbrander veilig afkoelen voor je deze schoonmaakt.
- Veeg de gebruikte opzetstukken voorzichtig schoon met een zachte, droge doek.
- Gebruik geen water of andere oplosmiddelen.
- Berg de houtbrander en de opzetstukken op in de bijgeleverde opbergtas om ze te beschermen tegen stof en beschadiging.
- Bewaar de houtbrander op een droge en veilige plaats, buiten het bereik van kinderen.

Disclaimer

Door deze handleiding te gebruiken stemt u in met deze disclaimer. TLS Commerce B.V. spant zich in om de informatie in deze handleiding en daarbij horende webpagina's zo volledig, nauwkeurig en actueel mogelijk te laten zijn. Bij onduidelijkheden of foutieve informatie kan er vrijblijvend contact opgenomen worden met de klantenservice van TLS Commerce B.V. Alle informatie op deze website en handleiding is bedoeld voor persoonlijk gebruik. Aan voorbehouden, TLS Commerce B.V. aanvaardt geen enkele verantwoordelijkheid voor schade op welke manier dan ook ontstaan door gebruik, onvolledigheid of onjuistheid van de aangeboden informatie op de handleiding of aangeboden informatie op de website bij onzorgvuldig gebruik. De informatie kan zonder voorafgaande waarschuwing of kennisgeving worden gewijzigd.

Bedrijfsgegevens

TLS Commerce B.V. | Nuvance

KvK: 85524271

BTW nr: NL863652591B01

Graafschap Hornelaan 116B
6004 HT Weert
Nederland

Product information

The wood burner is a versatile and ergonomic tool ideal for both beginners and advanced users to burn beautiful patterns and drawings on wood, leather, cork and other materials. With 34 different attachments, 2 practice templates, and a long cord for extra freedom of movement, it offers extensive possibilities for creative projects and personalized gifts.

Preparing

1. Find a well-lit and well-ventilated work area. Make sure the wood burner is turned off and unplugged from the electrical outlet. Place a heat-resistant surface on your work area to protect the surface.
2. Take the wood burner and select the desired attachment. Gently twist the attachment onto the end. Make sure the attachment is securely attached before proceeding.
3. Take the pen holder from the storage bag and set the holder in advance. Gently push the 'Y' shape of the pen holder up to desired height. It is important that you gently bend the 'Y' shape to avoid breaking the holder. So do not move the shape up and down too often in succession.

How to use?

Wear heat-resistant gloves and safety glasses to reduce risk of injury.

1. Plug the wood burner into an electrical outlet.
2. Allow the wood burner to warm up for a few minutes.
3. Always hold the wood burner by the holder and not by the attachment.
4. Test the wood burner on a small piece of material first to check the heat and speed before you begin.
5. Carefully apply the attachment to the material and apply light pressure.
6. Move the wood burner evenly over the surface to create patterns or drawings.
7. Beware of heating the material. Always allow the material to cool before touching it.

8. Turn off the wood burner and unplug it when you are finished burning.

Notes:

- Always keep the wood burner away from flammable materials during use.
- Always place the wood burner in its holder when not in use.

Wood burning

1. Draw or overlay your design on the wood with a pencil.
2. Begin tracing over your design with the soldering iron. Move evenly and apply light pressure to avoid burn marks.
3. Switch between different attachments for varying lines and textures.
4. Use different techniques such as dots or angled lines to add shadows and depth to your design.
5. When your design is finished, let it cool completely and sand down any rough spots.

Cleaning and maintenance

- Let the wood burner cool safely before cleaning it.
- Gently wipe the used attachments with a soft, dry cloth.
- Do not use water or other solvents.
- Store the wood burner and attachments in the storage bag provided to protect them from dust and damage.
- Store the wood burner in a dry and safe place, out of the reach of children.

Disclaimer

By using this manual you agree to this disclaimer. TLS Commerce B.V. makes every effort to keep the information in this manual and related web pages as complete, accurate and current as possible. If unclear or incorrect information, please feel free to contact the customer service of TLS Commerce B.V. All information on this website and manual is intended for personal use. To reserves, TLS Commerce B.V. accepts no responsibility for damages of any kind arising from use, incompleteness or inaccuracy of the information provided on the manual or information provided on the website when used carelessly. The information is subject to change without prior warning or notification.

Information of the company

TLS Commerce B.V. | Nuvance

Chamber of Commerce: 85524271

VAT no: NL863652591B01

Graafschap Hornelaan 116B

6004 HT Weert

Netherlands